

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**  
**ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ**  
**ΑΦΟΡΑ ΜΟΝΟ ΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΠΡΩΗΝ Τ.Ε.Ι**  
**(ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΟ 2019-2020)**

**ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ**  
**ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2020-2021**

Ενημερώνουμε τους φοιτητές του τμήματος του πρώην Τ.Ε.Ι., ότι οι εγγραφές στα εργαστηριακά μέρη των μαθημάτων που θα παρακολουθήσουν για πρώτη φορά θα γίνουν μόνο με φυσική παρουσία, εκτός αν ο εκπαιδευτικός βγάλει διαφορετική ανακοίνωση στο e-class του εργαστηρίου, στα αντίστοιχα τμήματα εργαστηρίων αυστηρά και μόνο από Δευτέρα 12/10/2020 έως και την Παρασκευή 16/10/2020 σύμφωνα με το Ωρολόγιο Πρόγραμμα του Τμήματος με τους νέους τίτλους των μαθημάτων και τον πίνακα με τις αντιστοιχίες, που θα πρέπει να λάβετε υπόψη, τα οποία έχουν ήδη ανακοινωθεί και αναρτηθεί.

Οι φοιτητές που έχουν παρακολουθήσει και έχουν εξεταστεί ανεπιτυχώς σε κάποιο εργαστήριο στο παρελθόν δεν θα γραφτούν σε αυτό με φυσική παρουσία στα αντίστοιχα τμήματα εργαστηρίων από Δευτέρα 12/10/2020 έως και την Παρασκευή 16/10/2020 αλλά θα το συμπεριλάβουν μόνο στη Δήλωση μαθημάτων και θα συνεννοηθούν με τον εκάστοτε εκπαιδευτικό για τον τρόπο εξέτασης. Το ίδιο ισχύει και για όσα μαθήματα είχαν εργαστήριο στο παρελθόν άλλα στο νέο πρόγραμμα σπουδών, έχει καταργηθεί.

Θα πρέπει να λάβετε υπόψη ότι το σύνολο των ωρών που θα μπορείτε να δηλώσετε στην δήλωση μαθημάτων, η οποία θα γίνει αργότερα μετά από σχετική ανακοίνωση, δεν μπορεί να υπερβαίνει το πλήθος των ωρών του προγράμματος σπουδών του τυπικού σας εξαμήνου, προσαυξημένο κατά 50% + 8 ώρες (με την αριθμ. 6/1-4-2020 απόφαση Συνέλευση Τμήματος) δηλαδή: Ε' και Ζ' εξάμηνο: **47 ώρες**, από το Η' εξάμηνο και μετά: **55 νέες ώρες**.

Οι φοιτητές με έτος εισαγωγής 2018-2019 (τώρα Ε' τυπικό εξάμηνο), να προσέξουν να δηλώσουν μόνο τα εργαστήρια της κατεύθυνσης που επιθυμούν να ακολουθήσουν όπως παρακάτω:

**Ε' ΕΞΑΜΗΝΟ**

ΜΗΧΑΝ. ΜΟΡΦΟΛΟΓΙΑΣ & ΑΝΑΣΤΗΛΩΣΗΣ Τ.Ε.			ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ Τ.Ε.		
ΜΑΘΗΜΑ	ΩΡΕΣ ΘΕΩΡ.	ΩΡΕΣ ΕΡΓΑΣΤ.	ΜΑΘΗΜΑ	ΩΡΕΣ ΘΕΩΡ.	ΩΡΕΣ ΕΡΓΑΣΤ.
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ	1	2	ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ Ι	4	2
ΙΣΤΟΡΙΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ Ι	5	0	ΟΔΟΠΟΙΙΑ Ι - ΨΗΦΙΑΚΗ ΟΔΟΠΟΙΙΑ	3	2
ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ	4	0	ΕΙΔΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ	2	2
ΑΠΟΤΥΠΩΣΗ ΚΑΙ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ ΜΝΗΜΕΙΩΝ	2	3	ΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΤΡΩΜΑΤΩΝ - ΣΗΡΑΓΓΕΣ	4	2
ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΤΗΡΙΩΝ	4	0	ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ	5	0
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΕΣ-ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ	5	0			



Η Πρόεδρος του Τμήματος

Δρ. Ειρήνη Βγεννοπούλου  
Καθηγήτρια